

2015
教者
天地
心

劳动光荣·技能宝贵·创造伟大

大国工匠

2015.5.28 星期四

现代快报

策划:朱惠蓉
统筹:戴明夷 刘惠勤 诸嘉晨
采编:何海燕 任红娟 何华 戴琳 杨昊 杨玲
封面视觉:张晓雅
联系我们:84783604 84783689
快报国际高中讨论组QQ:397252407
快报高中群QQ:250379525

- 南京高等职业技术学校
- 南京卫生学校
- 南京财经学校
- 南京市女子中等专业学校
- 江苏省南京工程高等职业学校
- 江苏建康职业学院
- 南京市玄武中等专业学校
- 南京金陵中等专业学校
- 南京市莫愁中等专业学校
- 南京商业学校
- 南京下关中等专业学校
- 南京浦口中等专业学校
- 江宁高等职业学校(筹)
- 南京六合中等专业学校
- 江苏省高淳中等专业学校
- 江苏省溧水中等专业学校
- 南京新港中等专业学校
- 南京市医药中等专业学校
- 南京通用技工学校
- 南京金肯现代学校
- 南理工继续教育学院

(学校排名不分先后)

“中国制造2025”不仅是今年全国两会的热名词,而且于2015年的春天在中华大地上唤起了一种“工匠精神”。“工匠”品质既有“技”的要求,更有“德”的修炼,它承载着国家荣耀。

春节期间,中国游客赴日本游玩,却将日本百货商店的马桶盖一扫而空,导致日本马桶盖全国断货。央视在劳动节期间热播的系列节目《大国工匠》引起了社会高度关注,更激起了职业教育工作者的思考:中国职业教育的发展该往哪儿走?

5月10日,首届“职业教育活动周”在北京举行了启动仪式,随后,全国各地围绕活动周主题,纷纷举办职业教育成果展,通过技能比拼、校园开放日等活动让市民走进校园,了解、体验、参与职业教育。

近年来,南京的职业教育蓬勃发展。在此次特刊的制作过程中,《成长》周刊采编团队走访了南京几十所职业学校,通过与校长、老师们的对话,感受到了职业教育者肩上的责任,也感受到了他们的担当。专业创新、产教融合、国际化办学……在弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚中,职业教育正培养着越来越多的大国工匠。

迎接职业教育的春天,快报与您同行!

《成长》周刊编辑部